

Urząd Gminy Psary
42-512 Psary, ul. Malinowicka 4
Tel 32 294-49-00, fax 32 294-49-01
NIP 625-161-06-38

Psary, dnia 18.04.2025r.

ROSV.7021.5.1.2025

**Odpowiedzi na zapytania Wykonawców
do zaproszenia do składania ofert na zadanie pn.**

„Dostawa wraz z rozładunkiem fabrycznie nowych pojemników z tworzywa sztucznego na odpady komunalne”.

Pytania:

1 - Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczeń o zgodnościach pojemników wymiennych w 2.1.5. zamiast certyfikatów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oświadczeń.

2 - Czy Zamawiający dopuszcza inną formę oznakowania pojemników niż wytłoczenie, np. odporna na czynniki zewnętrzne naklejka?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Rozdziału I:

2.1.9 Na przedniej ścianie pojemników o pojemności 120l oraz 240l wytłoczony napis WŁASNOŚĆ GMINY PSARY lub naklejka trudnoscieralna odporna na UV i wodę, z napisem: WŁASNOŚĆ GMINY PSARY. W przypadku zastosowania naklejki, jej tło powinno być przezroczyste, napis w kolorze białym o wysokości liter mieszczących się w zakresie 15-20 mm.

2.1.10 Na klapie pojemników o pojemności 120 l oraz 240 l wytłoczony napis: „ NIE WRZUCAĆ GORĄCEGO POPIOŁU”. Dopuszcza się inną równoznaczną treść napisu.

3 - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy pojemników używanych? Pojemniki używane, które zostały profesjonalnie odnowione, w pełni spełniają wymagania funkcjonalne, techniczne i estetyczne stawiane pojemnikom nowym, spełniające obowiązujące normy. Zastosowanie używanych pojemników znacząco przyczyni się do realizacji celów gospodarki o obiegu zamkniętym (GOZ) – m.in. poprzez ograniczenie zużycia surowców pierwotnych, wydłużenie cyklu życia produktu, zmniejszenie kosztów zakupu oraz zmniejszenie śladu węglowego. Dopuszczenie pojemników odnowionych byłoby w pełni zgodne z kierunkiem polityki środowiskowej Unii Europejskiej i krajowymi obowiązkami samorządów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości dostawy używanych pojemników.

Z upoważnienia Wójta
/-/ Agnieszka Medaj
Zastępca Wójta